PeLleHne CUCTEM
AMHEMHbBIX YOOBHEHMMN.

MAOQOY COLU Ne31 I'. TAMBOB




LLeAb:

3OKPEMUTb PELLIEHME CUCTEM AMHEMHDIX
VOOBHEHMM 1 peLLIEeHNE 30AAY C MOMOLLLBIO
CMCTEMbI AMHEMHbBIX YOOBHEHMM.

3aAQ4MU:

[TOBTOPUTb PELLEHUE CUCTEM IMPAMYECKUM CMTIOCODOM.

3C]erI'II/ITb peweHne CMCTEM METOAOM TNOACTAHOBKM U
METOAOM CAOXEHNA.

[TOOAOAXKMUTL PA3BMBATD MATEMATUHECKOE MbILLIAEHME,
AOTUKY, PEYb.

[TOOAOAXKMTL MOKA3bIBATb MPOMMEHEHME MATEMATUKN B
APYITMX ODAQCTIX 3HOHMM .

BOCnMTbIBAOTb AKOOOBb K CBOEM MOAOU POAMHE.




KpynHoe Hay4yHOe€ OTKpbITUe
AaeT pewieHue KpynHowu
npoobriemMmbl, HO U B peLleHUM
nwoooun sagaun
NPUCYTCTBYEeT Kpynuua
OTKPbLITUA .

MoAanAr MNNAriAa



U3 KOKUX YPABHEHUN MOXHO COCTABUTD
CUCTEMY, pellueHneM KoTopou byaseT
napa 4yucea (1;0)

A. S5x+y=8 b. 4x+y=4

B. 2x-3y=2 [. 6x+5y=1

dx+y=4
2X-3y=2.




YcTHas pabora V=—x+2
Hafumre COOTBETCTBUA:
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¥\ AATOPUTM peLUEeHUS CUCTEMBI
' MEeTOAOM MOACTCOHOBKM.

1. I3 ogHOro ypaBHEHUSA BbipaXkatoT O4HY
NepeMeHHYI0 Yepes3 OpYryto;

2. [logctaBngaoT BO BTOPOE ypaBHEHUE
HangeHHOoe BblpaXeHue,

3. PeluatoT nony4yeHHoe ypaBHEHWUE C O4HOW
nepemMeHHou,

4. HaxoOaTt coOoTBETCTBYOLLIEE 3HAYEHNE
Oopyron nepemMeHHou;

5. 3anucbiBaloT OTBET.




AATOPUTM pPEeLLEeHUss CUCTEMbI METOAOM l
CAOXEHMUA.

1. YpaBHATb MOy KOS AULMEHTOB MPU KaKou -
HMOYOb NepeMeHHon

2. CnoXxmnTb (BblYECTb) NOYSIEHHO YPaBHEHUSA CUCTEM.
3. PelunTtb ypaBHeHMe ¢ ogHOU NepeMeHHOMN.

4. [NlogctaBuTh 3Ha4YeHWe HangeHHOU NepeMeHHON B

OOHO U3 UCXOOHbIX YypaBHEHME U HANTK 3HAYEeHne
O PYyron nepeMmeHHou

5. 3anucatb OTBeET.



PeLlunte cuctembl YpaBHEHMU METOAOM NMOACTAHOBKM.
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PeLiuTe cuctembl YpaBHEHUN PALUOHAABHBIM METOAOM.
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PeLunte cuctemol ypaBHeHMﬁ METOAOM CAOXEHMUS. .

u P A H O B




Pewinte 30A04Yy, UCTTOAb3YH
AAl COCTAOBAEHUS
MATEMATUHECKOU MOAEAU

AB€ nepeMmMeHHble.

Fopo.A. MUYYPUHCK NOCTPOEH HA

g & OAVMH rOA paHblLLE FOpoAd

== TaMGOBa ECAU CAOXUTDb UX

" A BO3PACT TO NOAY4YUTCS 755 AeT.
e KakoB BO3pacCT ropoaos TamboBa u

MuyypuHcka?




PewuuTe 30AQ4Y, MCNOAb3YS AASl COCTABAEHUS
MOATEMATUHECKOU MOAEAU ABE NEepEeMEHHbIE.

[MAow,aab ropoaa TamboBa B
4,2pa3a O0AbLLE NAOLLAOAU
ropoAa YBapoBa TaAMOOBCKOM
obAaacTu. HamauTe nAaowaAu
3TUX TOPOAOB, €CAU MAOLLLOAD

r. YBaposa Ha 69,44 km?
MeEHbLLE MAOLLLOAM

r. Tamo6oBa.




Pewinte 30A04y, UCNOAb3YS AAl COCTOBAEHMUS
MATEMATUHECKOU MOAEAU ABE NEepeMEHHbIe.

ilyTb oT r. TamboBa A0

r. MMMYpPHHCKQA MO XXEeAE3HOMU
Aopore Ha 66KM AAMHHEe, YeM e
no wocce . =

[Noe3A NPOXOAUT ITOT MNYTb 34
19yac 15MUHYT, a ABTOMOOUAD
3a 14yac 12mMuHyT. HauauTe
CPEAHIOIO CKOPOCTb NOe3Ad U
ABTOMOOUAS, €CAU U3BECTHO,
YTO CKOPOCTb ABTOMOOUAS

&
COCTUBASIET —~ CKOPOCTH
noesAaq.
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MeToA CAOXEeHUS:

5,5y=660
y=120

Fomite 195 =rh;

4 7

; XY

:12,5y — 12x = 660,
12x = 7y;

\
:12,5y — 12x = 660, it
|y 2=t

|—(|CH;|A6N\ 3HQYEHUE X;
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11X =5Y

y = 120.

X=70

(70;120)




PewiuTe 30AA4Y, UICNOAb3YAl AA COCTUBAEHUSA
MATEMATUYHECKON MOAEAU ABE NEepEeMEHHbIe.

[opoA TambOB
PACNOAOXEH HO A€BOM
Oepery peku LHbl. AAMHO
peku LUHbl 430km. Ha
Tepputopmun Tamb6oBKOU
ob6AaCTU AAMHA peKU LLHbI,
cocTasAasieT 150% oT ee
AAUHbI B APYTMX oOAQCTSAX.
KakoBa AAMHA peku LLHbI
Ha TaMOOBLLUUHE U B
ApPYyrux obaacTtax?




[MycTb X(KM) — AAMHA peku LLHbl Ha TambGoBLLUHE, l
y(KM) — AAMHQ peku LLHbl B APYrux
obAacTax.

(x +y = 430,
x = 1, by.

(172;258)




CoCTAaBUTb 3AAQ4YU, OAHA M3 KOTOPbLIX peLuaAdch Obl
CUCTEMOU AMHENHDbIX YPOBHEHUMN.

B AGHHOE Bpems B

r. KotoBcke
npoXxueaeT boAee
40000 yenoBeK, a B

r. TambéoBse 6oAee
280TbICAY YeAOBEK.

MOXHO
UCNMOAbB3OBATb CBOM
ACHHbIE.




Cnacmbo 3a ypok!




